

II

(Jogi aktusok, amelyek közzététele nem kötelező)

BIZOTTSÁG

A BIZOTTSÁG HATÁROZATA

(2004. július 23.)

az emberi fogyasztásra szánt élő puhatestűekről szóló 2003/804/EK határozat módosításáról

(Az értesítés a B(2004) 2613. számú dokumentummal történt)

(EGT vonatkozású szöveg)

(2004/623/EK)

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel a tenyésztett víziállatok és az akvakultúratermékek forgalomba hozatalára irányadó állat-egészségügyi feltételekről szóló, 1991. január 28-i 91/67/EGK tanácsi irányelvre⁽¹⁾, és különösen annak 20. cikke (1) bekezdésére és 21. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) A puhatestűek, ezek ikrájának és ivarsejtjeinek továbbtenyésztés, hizlalás, átmosás vagy emberi fogyasztás céljából végzett behozatalához szükséges állat-egészségügyi feltételek és az állat-egészségügyi bizonyítványaik kiállítására vonatkozó követelmények megállapításáról szóló, 2003. november 14-i 2003/804/EK bizottsági határozat⁽²⁾ különleges állategészségügyi feltételeket határoz meg az élő puhatestűek harmadik országokból a Közösségbe történő importálására vonatkozóan.
- (2) Figyelembe kell venni azt, hogy puhatestűek kis mennyiségben szupermarketek vagy éttermek számára történő közvetlen kiskereskedelmi célból történő importálása,

amelyek gyakran nagy értékű termékek, csak kismértékű állat-egészségügyi kockázatot jelent, mivel ezek a szállítmányok nem a Közösség vizeiben történő további tenyésztés, hizlalás vagy ismételt kihelyezés célját szolgálják.

- (3) Az élő kéthéjú kagylók tenyésztésére és forgalomba hozatalára vonatkozó egészségügyi feltételek megállapításáról szóló, 1991. július 15-i 91/492/EGK tanácsi irányelvben⁽³⁾, a halászati termékek előállítására és forgalomba hozatalára vonatkozó egészségügyi feltételek megállapításáról szóló, 1991. július 22-i 91/493/EGK tanácsi irányelvben⁽⁴⁾, meghatározott követelmények megfelelő szintű védelmet nyújtanak az éttermeknek vagy közvetlenül a fogyasztóknak történő kiskereskedelmi értékesítéshez alkalmas méretű csomagokba csomagolt élő puhatestűekre vonatkozóan, feltéve hogy a puhatestűek nem kerülnek kapcsolatba a Közösség vizeivel. Az ilyen szállítmányok számára nem szükséges kiegészítő állategészségügyi igazolás.
- (4) Továbbá figyelembe kell venni annak a lehetőségét, hogy a 2003/804/EK határozat 3. cikkében meghatározott követelményeknek nem teljesen megfelelő puhatestűek importját, amikor a puhatestűeket tovább fel kell dolgozni, a 2003/804/EK határozat 8. cikke szerint jóváhagyott importcentrumokba kell terelni, és az éttermeknek vagy közvetlenül a fogyasztóknak történő kiskereskedelmi értékesítéshez alkalmas méretű csomagokba kell csomagolni.

⁽¹⁾ HL L 46., 1991.2.19., 1. o. A legutóbb a 806/2003/EK rendelettel (HL L 122., 2003.5.16., 1. o.) módosított irányelv.

⁽²⁾ HL L 302., 2003.11.20., 22. o. A legutóbb a 2004/319/EGK határozattal (HL L 102., 2004.4.7., 73. o.) módosított határozat.

⁽³⁾ HL L 268., 1991.9.24., 1. o. A legutóbb a 806/2003/EK rendelettel módosított irányelv.

⁽⁴⁾ HL L 268., 1991.9.24., 15. o. A legutóbb a 806/2003/EK rendelettel módosított irányelv.

- (5) Az élő kéthéjú kagylókat víziállatokként kell kezelni, ha azokat további tenyésztésre és termelésre szánják, de terméknek is tarthatók, ha azonnali emberi fogyasztásra szolgálnak, kivéve ha élő állapotban szállítják őket a frissességük megőrzése céljából. Az állatorvosi ellenőrzés vonatkozásában azonban az összes élő kagylót olyan állati eredetű termékek kezelésére jóváhagyott létesítményekben kell megvizsgálni, amelyek ilyen szállítmányok kezelésére megfelelőek.
- (6) A harmadik országokból importált élő kagylókat emiatt a harmadik országokból a Közösségbe behozott termékek állat-egészségügyi ellenőrzésének megszervezésére irányadó elvek megállapításáról szóló, 1997. december 18-i 97/78/EK tanácsi irányelv⁽¹⁾ szerinti állatorvosi vizsgálatnak kell alávetni.
- (7) A harmadik országokból a Közösségbe beléptetett állatok bejelentésére és állat-egészségügyi ellenőrzésére vonatkozó okmány bevezetéséről szóló, 2004. február 18-i 282/2004/EK bizottsági rendelet⁽²⁾, a 92/527/EGK bizottsági határozat⁽³⁾ helyébe lépett. Amennyiben az élő kagylókat tenyésztésre vagy termelésre szánják, akkor a 97/78/EK irányelv 8. cikkében leírt ellenőrzési eljárást kell használni, és a 282/2004/EK bizottsági rendeletben található Közös Állatorvosi Belépési Dokumentumot kell ennek megfelelően kitöltenie a hatósági állatorvosnak.
- (8) Ha az importált élő kagylókat emberi fogyasztásra szánják, akkor a harmadik országokból behozott termékeknek a közösségi állat-egészségügyi határállomásokon való állat-egészségügyi ellenőrzésére vonatkozó eljárások megállapításáról szóló, 2004. január 22-i 136/2004/EK bizottsági rendeletben⁽⁴⁾, meghatározott Közös Állatorvosi Belépési Dokumentumot kell használni, és ennek megfelelően kell kitöltenie a hatósági állatorvosnak.
- (9) Az import szüségtelen megszakításának elkerülése céljából, figyelembe véve az ilyen szállítmányok által képviselt kismértékű állat-egészségügyi kockázatot, a 2003/804/EK határozat 6. cikkében meghatározott ellenőrzési eljárásokat ennek megfelelően módosítani kell, és a IV. mellékletét el kell hagyni.
- (10) Az e határozatban előírt rendelkezések összhangban vannak az Élelmiszerlánc- és Állategészségügyi Állandó Bizottság véleményével,

⁽¹⁾ HL L 24., 1998.1.30., 9. o. A legutóbb a 882/2004/EK rendelettel (HL L 165., 2004.4.30., 1. o.) módosított irányelv.

⁽²⁾ HL L 49., 2004.2.19., 11. o. Az 585/2004/EK rendelettel (HL L 91., 2004.3.30., 17. o.) módosított rendelet.

⁽³⁾ HL L 332., 1992.11.18., 22. o.

⁽⁴⁾ HL L 21., 2004.1.28., 11. o.

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2003/804/EK határozat az alábbiak szerint módosul:

1. A 4. cikk helyébe a következő lép:

„4. cikk

Az emberi fogyasztásra szánt élő puhatestűek behozatalára vonatkozó feltételek

(1) A tagállamok csak abban az esetben engedélyezik élő puhatestűeknek az emberi fogyasztást megelőző feldolgozás céljából a területükre történő behozatalát, ha a szállítmány:

- a) megfelel az e határozat 3. cikke (1) bekezdésében megállapított feltételeknek; vagy
- b) további feldolgozás céljából közvetlenül egy jóváhagyott behozatali központba kerül.

(2) A tagállamok csak abban az esetben engedélyezik élő puhatestűek közvetlen emberi fogyasztás céljából a területükre történő behozatalát, ha a harmadik országból származó puhatestűek a 91/492/EGK irányelv 9. cikke és a 91/493/EGK irányelv 11. cikke szerint engedélyezett létesítményekből származnak, és megfelelnek az említett irányelvek szerint meghatározott közegészségügyi igazolási követelményeknek; és

vagy

- a) a szállítmány az éttermeknek vagy közvetlenül a fogyasztóknak történő kiskereskedelmi értékesítéshez alkalmas méretű csomagokba csomagolt puhatestűekből áll; és a csomagok jól láthatóan fel vannak címkézve a következő szöveggel: »Élő puhatestűek azonnali emberi fogyasztásra. Nem helyezhetők ki a Közösség vizeibe.«;

vagy

- b) a szállítmányt közvetlenül egy jóváhagyott behozatali központba küldik, ahol a puhatestűek további feldolgozásra kerülnek. Életképes puhatestűek azonban csak akkor hagyhatják el ezeket a létesítményeket, ha azokat a fenti a) pontban előírtak szerint becsomagolják és felcímkézik.”

2. A 6. cikk helyébe a következő lép:

„6. cikk

Ellenőrzési eljárások

(1) A harmadik országokból importált élő kagylókat a beérkezési tagország határellenőrző pontján a 97/78/EK irányelv 8. cikke szerint állatorvosi vizsgálat alá kell vetni.

(2) A továbbtenyésztés, hízlalás vagy ismételt kihelyezés céljából a Közösségbe behozott élő puhatestűek, azok ikrái és ivarsejtjei esetében a 282/2004/EK bizottsági rendeletben előírt közös állatorvosi belépési dokumentumot kell kitölteni ennek megfelelően.

(3) Az azonnali emberi fogyasztás vagy az emberi fogyasztást megelőző további feldolgozás céljából a Közösségbe behozott élő puhatestűek esetében a 136/2004/EK rendeletben előírt közös állatorvosi belépési dokumentumot kell kitölteni ennek megfelelően.”

3. A II. melléklet helyébe az e határozat mellékletében lévő szöveg lép.

4. A IV. melléklet elhagyásra kerül.

5. Az V. melléklet A.2. pontja helyébe a következő lép:

„2. Életképes puhatestűek csak akkor hagyhatják el a jóváhagyott behozatali központokat, ha azokat e határozat 4. cikke 2. bekezdésének a) pontja szerint vannak becsomagolva és felcímkézve.”

2. cikk

E határozat címzettjei a tagállamok.

Kelt Brüsszelben, 2004. július 23-án.

a Bizottság részéről

David BYRNE

a Bizottság tagja

MELLÉKLET

„II. MELLÉKLET

Minta állategészségügyi igazolás [élő puhatestűek, azok ikrái és ivarsejtjeinek továbbtenyésztés, hizlalás vagy ismételt kihelyezés céljából] ⁽¹⁾ [élő puhatestűek emberi fogyasztás előtti további feldolgozása céljából] ⁽¹⁾ harmadik országokból az Európai Közösségbe (EK) való behozatalához

Megjegyzés az importőr részére: Ez az igazolás állatorvosi célra szolgál, és az eredeti példányát mellékelni kell a szállítmányhoz, amíg az el nem éri a határellenőrző pontot.

Referencia kódszáma

EREDETI

A közegészségügyi igazolás referencia-kódszáma (ha vonatkozik)

| | | | | | |
|--|-----------------|--|---|--|---|
| 1. Az érintett exportáló ország és hatóságok 1.1. Exportáló ország:..... 1.2. Illetékes hatóság:..... 1.3. Illetékes kibocsátó hatóság:..... | | 4. A szállítmány rendeltetési helye 4.1. Tagállam:..... [4.2. A tagállam zónája vagy része ⁽³⁾ :.....] ⁽¹⁾ [4.3. Gazdaság, név:.....] ⁽¹⁾ | | | |
| 2. A szállítmány származási helye 2.1. A származási terület kódja ⁽²⁾ : [2.2. Származási gazdaság, név:.....] ⁽¹⁾ [2.3. A gazdaság címe vagy helye:.....] ⁽¹⁾ 2.4. A szállító neve, címe és telefonszáma: | | 4.4. Cím:..... 4.5. A címzett neve, címe és telefonszáma:..... | | | |
| 3. A begyűjtés helye (ha eltér a származási helytől) 3.1. Ország: 3.2. A begyűjtési terület kódja ⁽²⁾ :..... [3.3. A begyűjtő gazdaság, név:.....] ⁽¹⁾ [3.4. A gazdaság címe vagy helye:.....] ⁽¹⁾ | | 5. Szállítási eszköz és szállítmányazonosító ⁽⁴⁾ 5.1. [Teherautó] ⁽¹⁾ [Vasúti kocsi] ⁽¹⁾ [Hajó] ⁽¹⁾ [Repülőgép] ⁽¹⁾ : 5.2. [Regisztrációs szám(ok)] ⁽¹⁾ [Hajó neve] ⁽¹⁾ [Járat száma] ⁽¹⁾ : 5.3. Szállítmány azonosító adatai:..... | | | |
| 6. A szállítmány leírása <input type="checkbox"/> Tenyésztett állomány <input type="checkbox"/> Természetes ágyakból begyűjtött <input type="checkbox"/> Ivarsejtek <input type="checkbox"/> Ikrák <input type="checkbox"/> Lárvák | | | | | |
| Puhatestű faj(ok) | | A puhatestűek összes tömege (kg) | [Az ikrák mennyisége] ⁽¹⁾ [Az ivarsejtek mennyisége] ⁽¹⁾ | [A puhatestűek száma] ⁽¹⁾ [A puhatestűek átlagos mérete (cm)] ⁽¹⁾ | Az élő puhatestűek kora |
| Tudományos név: | Közönséges név: | | | | |
| | | | | | <input type="checkbox"/> > 24 hónap <input type="checkbox"/> 12-24 hónap <input type="checkbox"/> 0-11 hónap <input type="checkbox"/> nem ismert |

Referencia kód száma

EREDETI

7. Állategészségügyi bizonyítvány⁽¹⁾[élő puhatestűek, azok ikrái és ivarsejtjeinek továbbtenyésztés, hizlalás vagy ismételt kihelyezés céljából]⁽¹⁾ [élő puhatestűek emberi fogyasztás előtti további feldolgozása céljából] történő behozatalához

Alulírott hatósági ellenőr ezáltal igazolom, hogy a 6. pontban említett élő puhatestűek, ikrák, ivarsejtek megfelelnek az alábbi követelményeknek:

7.1. vagy:

- (¹) [a kódú területről (¹) származnak és ott kerültek begyűjtésre:
- a) ahol az összes élő puhatestűeket, az ikrákat vagy ivarsejtjeiket tartó gazdaság hivatalosan regisztrálva van az illetékes hatóság által;
 - b) ahol az összes élő puhatestűeket, ikrákat vagy ivarsejtjeiket tartó gazdaság a hivatalos szolgálat által bármikor megtekinthető naprakész feljegyzéseket vezet a következőkről: a megfigyelt abnormális mortalitásról (²); a gazdaságba belépő és a gazdaságot más gazdaságokba vagy vizekbe történő kihelyezés céljából elhagyó összes élő puhatestűről, ikráról és ivarsejtről, valamint az ezek leszállítására és elindítására vonatkozó összes információról, ezek számáról vagy tömegéről, a méretükről, a szállítóikról és a rendeltetési helyeikről (³);
 - c) amelyet az utóbbi két év során bonamióvizistól (*Bonamia exitiosa* és *Mikrocytos roughleyi*); marteilóvizistól (*Marteilia sydneyi*); mikrocitóvizistól (*Mikrocytos mackini*); perkinsóvizistól (*Perkinsus marinus* és *P. olsenii/atlanticus*); haplosporidióvizistól (*Haplosporidium nelsoni* és *H. costale*) és sorvadási szindrómától (*Candidatus Xenohalictis californiensis*) mentesnek tartottak;
 - d) amely kockázat alapú egészségügyi nyomon követési és mintavételi program tárgyát képezte – amelyet az illetékes hatóság vezetett be vagy fogadott el – amelyet az abnormális mortalitás felderítésére hajtának végre (⁴), és figyelemmel kíséri az érzékeny (⁷) állományok egészségi állapotát különösen a bonamióvizisra (*Bonamia exitiosa*, *B. exitiosa* és *Mikrocytos roughleyi*); marteilóvizisra (*Marteilia refringens* és *Marteilia sydneyi*); mikrocitóvizisra (*Mikrocytos mackini*); perkinsóvizisra (*Perkinsus marinus* és *P. olsenii/atlanticus*); haplosporidióvizisra (*Haplosporidium nelsoni* és *H. costale*) és sorvadási szindrómára (*Candidatus Xenohalictis californiensis*) vonatkozóan;
 - e) ahol az összes élő puhatestűeket, azok ikráit vagy ivarsejtjeit tartó gazdaságnak a lehető leghamarabb értesítenie kell az illetékes hatóságokat bármiféle abnormális mortalitásról (⁵) és a fent említett betegségek gyanújáról;
 - f) amelyek szükség szerint megfelelő betegség felügyeleti intézkedések tárgyát képezik, legalább a 91/67/EGK és 95/70/EK tanácsi irányelvekben, a mintavétel és nyomon követési vizsgálat és betegség gyanúja esetén, beleértve az abnormális mortalitást (⁵) a 2002/878/EK határozatban, előírt intézkedésekkel egyenlő mértékben, azon esetekben, amikor nincsenek mintavételi és vizsgálati módszerek meghatározva a közösségi jogszabályokban, akkor azon módszerek szerint, amelyek az OIE (⁸) *Vízállatok Diagnosztikai Vizsgálati Kézikönyvének*, Negyedik Kiadás, 2003. vonatkozó fejezeteiben vannak meghatározva;
 - g) ahol az összes élő puhatestűeket, azok ikráit vagy ivarsejtjeit tartó gazdaságokban nem volt megmagyarázatlan abnormális mortalitás (⁵) vagy a szállítást megelőző két év során nem volt fertőző betegség által okozott abnormális mortalitás (⁵);
 - h) ahol az összes élő puhatestűeket, azok ikráit vagy ivarsejtjeit tartó gazdaságokban a szállítást megelőző két év során nem kerültek behozatalra rossz egészségi állapotú élő puhatestűek, azok ikrái vagy ivarsejtjei;
 - i) ahol a berakodás napján nincs abnormális mortalitás (⁵) és nem áll fenn bármely, az ezen igazolás 7.1. d) pontjában felsorolt betegségek valamelyikének gyanúja; és]

vagy

- (¹) [a kódú területről (²) származnak és ott kerültek begyűjtésre:..... (¹), és:
- a) egy kijelölt gazdaságból származnak és kerültek begyűjtésre vagy egy olyan gazdaságban, amely nincs kapcsolatban partmenti vagy torkolati területekkel, és nem tartalmaz olyan fajú puhatestűeket, azok ikráit vagy ivarsejtjeit, amelyeket fogékonyak tartanak a következő betegségekre: bonamióvizisra (*Bonamia exitiosa* és *Mikrocytos roughleyi*); marteilóvizisra (*Marteilia sydneyi*); mikrocitóvizisra (*Mikrocytos mackini*); perkinsóvizisra (*Perkinsus marinus* és *P. olsenii/atlanticus*); haplosporidióvizisra (*Haplosporidium nelsoni* és *H. costale*) és sorvadási szindrómára (*Candidatus Xenohalictis californiensis*);
 - b) a gazdaságot az illetékes hatóság hivatalosan regisztrálta;
 - c) a gazdaság a hivatalos szolgálat számára bármikor megtekinthető naprakész feljegyzéseket vezet a következőkről: A megfigyelt abnormális mortalitásról (²); a gazdaságba bevitt és onnan más gazdaságokba vagy vizekbe történő kihelyezés céljára elszállított összes élő puhatestű, ikrá vagy ivarsejt és az ezek feladására és leszállítására vonatkozó összes információról, a számukról vagy tömegükről, a méretükről, a forrásukról, a szállítóikról és a rendeltetési helyükről (³); és
 - d) a gazdaságnak a lehető leghamarabb értesítenie kell az illetékes hatóságot bármilyen abnormális mortalitásról (⁵) és a fent említett betegségek gyanújáról; és]

Referencia kód száma

EREDETI

7.2. ezek(et):

- a) a begyűjtés időpontja óta nem voltak kapcsolatban más rossz egészségi állapotú élő puhatestűekkel, ikrákkal vagy ivarsejtekkkel;
- b) nem szánják megsemmisítésre vagy leölésre bonamiózis (*Bonamia ostreae*, *B. exitiosa* és *Mikrocytos roughleyi*); marteiliózis (*Marteilia refringens* és *Marteilia sydneyi*); mikrocitózis (*Mikrocytos mackini*); perkinsózis (*Perkinsus marinus* és *P. olseni/atlanticus*); haplosporidiózis (*Haplosporidium nelsoni* és *H. costale*) és sorvadási szindróma (*Candidatus Xenohaliotis californiensis*) betegségek valamelyikének felszámolása céljából vagy bármely más kórokozó által okozott abnormális mortalitás^(?) miatt;
- c) a berakodás napján nem mutatták betegség klinikai tüneteit, beleértve az abnormális mortalitást^(?);

⁽¹⁾ ⁽⁸⁾ [d] közül a rakomány minden különböző eredetű részéből véletlenszerűen kiválasztott legalább 1 000 puhatestű vizuális ellenőrzésen esett át, és az ezen igazolás 6. pontjában felsoroltakon kívüli puhatestű fajokat nem találtak];

⁽¹⁰⁾ [8. **Különleges állategészségügyi követelmények a *Bonamia ostreae* és *Marteilia refringens* fajokra vonatkozóan**

Alulírott hatósági ellenőr ezáltal igazolom, hogy az ezen igazolás 6. pontjában említett élő puhatestűek, ikrák vagy ivarsejtek, amelyek olyan területről származnak, amely az ezen igazolás 7. pontjában biztosított garanciákon kívül jóváhagyásra kerültek az illetékes hatóság által, mint amelyek olyan egészségügyi státusszal rendelkeznek, amely egyenértékű azon gazdaságok és zónák egészségügyi státuszával, amelyeknek jóváhagyott státusszal⁽¹¹⁾ vagy jóváhagyott programmal⁽¹¹⁾ rendelkeznek a Közösségben vagy az OIE⁽⁸⁾ Nemzetközi Víziállat Egészségügyi Kód legutóbbi kiadásának vonatkozó fejezetei szerinti státusszal a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fajokra vonatkozóan – ha az alábbi helyekről származnak:

vagy

⁽¹⁾ [[egy partmenti zónából, ahol az összes gazdaság vagy természetes ágy

- az illetékes hatóság felügyelete alatt áll,
- a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fertőzés kifejlődéséhez igazított időközönként végrehajtott egészségügyi vizsgálatok tárgyát képezik, és az összegyűjtött mintákat e kórokozókra vonatkozóan negatív eredménnyel vizsgálták meg egy hivatalosan engedélyezett laboratóriumban az OIE⁽⁸⁾ Víziállatok Diagnosztikai Vizsgálati Kézikönyvének, Negyedik Kiadás, 2003. 1.1.4., 3.1.1. és 3.1.3. fejezeteiben meghatározott eljárások szerint, és
- legalább két éve mentes a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fajok klinikai és egyéb tüneteitől,

vagy [egy kijelölt gazdaságból, ahol a vizet olyan rendszer segítségével biztosítják, amely biztosítja a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [and]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fajok teljes inaktiválását is, és

- az illetékes hatóság felügyelete alatt áll,
- a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fertőzés kifejlődéséhez igazított időközönként végrehajtott egészségügyi vizsgálatok tárgyát képezik és az összegyűjtött mintákat e kórokozókra vonatkozóan negatív eredménnyel vizsgálták meg egy hivatalosan engedélyezett laboratóriumban az OIE⁽⁸⁾ Víziállatok Diagnosztikai Vizsgálati Kézikönyvének, Negyedik Kiadás, 2003. 1.1.4., 3.1.1. és 3.1.3. fejezeteiben meghatározott eljárások szerint, és
- legalább két éve mentes a [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fajok klinikai és egyéb tüneteitől,

vagy

⁽¹⁾ [egy olyan gazdaságból származnak, amely nincs kapcsolatban parti vagy torkolati vizekkel és nem tart [*Bonamia ostreae*]⁽¹⁾ [és]⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*]⁽¹⁾ fajokra fogékonyak tartott puhatestű fajokat⁽⁷⁾.]]

Referencia kód száma

EREDETI

9. Szállítási követelmények

Továbbá ezeket:

- olyan körülmények között szállítják, amely nem változtatja meg az egészségi állapotukat, és
- lezárt vízzáró konténerekben helyezték el, amelyeket a használat előtt egy engedélyezett fertőtlenítőszerrel tisztítottak meg és fertőtlenítettek ki, és amely külsején elhelyezésre került egy olvasható címke az ezen igazolás 1., 2., 3. és 4. pontjaiban említett vonatkozó információval és a következő nyilatkozattal:

vagy:

[„A *Bonamia ostreae*-re és *Marteilia refringens*”-re vonatkozó, a Közösség által jóváhagyott programmal rendelkező EK parti zónákban és gazdaságokban történő további nevelésre, hizlalásra vagy ismételt kihelyezésre szánt [élő puhatestűek] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [ikrák] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [ivarsejtek] ⁽¹⁾”].

vagy:

[„A *Bonamia ostreae*-re és *Marteilia refringens*-re vonatkozó, a Közösség által jóváhagyott programmal rendelkező EK parti zónákban és gazdaságokban történő további nevelésre, hizlalásra vagy ismételt kihelyezésre szánt [élő puhatestűek] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [ikrák] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [ivarsejtek] ⁽¹⁾”].

vagy:

[„A [*Bonamia ostreae*-re] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*-re] ⁽¹⁾ vonatkozó jóváhagyott programmal rendelkező közösségi területen lévő EK-létesítményekben történő további feldolgozásra szánt élő puhatestűek]”].

vagy:

[„A [*Bonamia ostreae*-re] ⁽¹⁾ [és] ⁽¹⁾ [*Marteilia refringens*-re] ⁽¹⁾ vonatkozó jóváhagyott programmal rendelkező közösségi területen lévő EK-létesítményekben történő további feldolgozásra szánt élő puhatestűek]”].

vagy:

[„A Közösségben lévő jóváhagyott behozatali központokban történő további feldolgozásra szánt élő puhatestűek.] ⁽¹⁾”].

Kelt-án
(Hely) (dátum)



.....
(A hivatalos ellenőr aláírása)

.....
(Név nagybetűvel, végzettség és cím)

Referencia kód száma

EREDETI

Jelző megjegyzések

- (1) A megfelelőt hagyja meg.
- (2) Terület (egy egész ország, egy parti zóna, egy tenyésztési terület vagy egy begyűjtésre használt természetes ágy) és a 2003/804/EK bizottsági határozat I. mellékletében megadott területi kód.
- (3) Adja meg ahogy megfelelő: zóna és/vagy tenyésztési területek, begyűjtésre használt természetes ágyak, indítási központok, tisztító központok vagy tároló tartályok vagy emberi fogyasztás előtti további feldolgozás esetében létesítmény.
- (4) A vasúti kocsik vagy teherautó regisztrációs száma(i)t vagy a hajót kell megadni megfelelő módon. Ha ismert, akkor meg kell adni a repülőgép járatszámát. Konténerekben vagy dobozokban történő szállítás esetén ezek darabszámát, regisztrációs és fémjel számát fel kell tüntetni az 5.3. pontban, ha van.
- (5) Ahogy az a 95/70/EK tanácsi irányelv 2. cikkének (2) bekezdésében meg van határozva.
- (6) Ahogy megfelelő.
- (7) Ismertem fogékony fajok, lásd az alábbi táblázatot:

| Betegség | Kórokozó | Fogékony gazdafajok (*) |
|-----------------------|---|---|
| Bonamiozisz | <i>Bonamia exitiosa</i> | <i>Tiostrea chilensis</i> és <i>Ostrea angasi</i> |
| | <i>Mikrocytos roughleyi</i> | <i>Saccostrea (commercialis) glomerata</i> |
| Marteiliozisz | <i>Marteilia sydneyi</i> | <i>Saccostrea (commercialis) glomerata</i> |
| Microcitózisz | <i>Mikrocytos mackini</i> | <i>Crassostrea gigas</i> ; <i>C. virginica</i> ; <i>Ostrea edulis</i> ; <i>O. conchaphila</i> |
| Perkinsózisz | <i>Perkinsus marinus</i> | <i>Crassostrea virginica</i> és <i>C. gigas</i> |
| | <i>Perkinsus olseni/atlanticus</i> | <i>Haliotis ruber</i> ; <i>H. cyclobates</i> ; <i>H. scalaris</i> ; <i>H. laevigata</i> ; <i>Ruditapes philippinarum</i> és <i>R. decussatus</i> |
| MSX betegség | <i>Haplosporidium nelsoni</i> | <i>Crassostrea virginica</i> és <i>C. gigas</i> |
| SSO betegség | <i>Haplosporidium costale</i> | <i>Crassostrea virginica</i> |
| Kiszáradási szindróma | <i>Candidatus Xenohaliotis californiensis</i> | A <i>Haliotis</i> / <i>Haliotis</i> nemzetség fajai, beleértve a fekete abalone-t (<i>H. cracherodii</i>), a vörös abalone-t (<i>H. rufescens</i>), a rózsaszín abalone-t (<i>H. corrugata</i>), a zöld abalone-t (<i>H. fulgens</i>) és a fehér abalone-t (<i>H. sorenseni</i>). |

(*) És bármely egyéb, az OIE Nemzetközi Víziállat Egészségügyi Kódjának legutóbbi kiadásában a kérdéses kórokozóra/betegségre fogékonyként említett fajok.

- (8) Világ Állategészségügyi Szervezet.
- (9) Csak a további nevelésre, hizlalásra vagy ismételt kihelyezésre szánt élő puhatestűekre alkalmazandó. Az 1 000 puhatestűnél kisebb szállítmányok esetében az összes puhatestűt vizuálisan meg kell vizsgálni.
- (10) A jóváhagyott közösségi programmal vagy státusszal rendelkező gazdaságokba vagy zónákba történő export esetében különleges követelmények szükségesek:
- *Bonamia ostreae* esetében, a következő fajok kivételével (**): *Crassostrea gigas*, *Mytilus edulis*, *M. galloprovincialis*, *Ruditapes decussatus* és *Ruditapes philippinarum* esetében
 - *Marteilia refringens* esetében a következő faj kivételével (**): *Crassostrea gigas*
- (**) A 2003/390/EK bizottsági határozat szerint.
- (11) Ahogy az a 91/67/EGK tanácsi irányelvben meg van határozva.
- (12) Származási és célország és terület (kód)."